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Aoxnoeig tijg 2"° £Bdouddog ‘

. "Av 1) gnéktaon copdtwv K/F glvar Baduod 1, deitEte St K = F.

. "Eotw énéxtaon copdtwv K/F, f,g € F[X]. Amodei&te 0T, av g|f oto K[X], tote g|f
kot oto F[X].
Yr6delEn: "Eotw f = g - h, dmov h € K[X]. A€iEte St h € F[X].

. "Eotw odpa F, f € F[X] un otaBepo xai K adua dvalvong tod f mdvw dx’ 1o F.
"Eotm g € F[X] w) otabepd molvdvuuo, ol duaipel o f. AmodeiEte 0tL o g dvalveTon
TMpwg ot mpwTofdduovg mapdyovreg Tob K[X]. Elvaw 10 K odua dvédlvong tod g
Ttovm 1o F;

. "Eotw odpa F kot p € F[X] avaymyo. "Eotw K énéktoon tod F kai u € K piCa tob p.
Amodetste Ot [K : Flu]] = [K : F]/degp.

. "Eotw 81 F C E C K elvar drodoyikéc émektdoelg copdtov Kal f € F[X] u) otadepd.
AmodeiEte &1, &v 10 K elvan odpo dvdivong tod f mévo dm’ 10 F, 1o1e 10 K glvor odpo
avalvong tod f kol Tavm ot 10 E.

. "Boto f = X*-2X?—1 € Q[X]. Mapatnpijote 1.1 £(X + 1) elvar mohvdvupo Eisenstein
g PO TOV TPMTO 2, Kal ovpepdvate L td f elvar dvaywyo otd Q[X]. "Eotw p € C
uta pico tod f.

(o) Bpeite pio péon kai tov padud tig énéktaonc Q[ V2, pl.

(B") Bpeite uia Béon kol tov fadud Tijg énéktaong Q[ V3, pl.



